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Plán: Příští pandemie znovu zavede blokování
infokuryr.cz/n/2023/06/07/plan-pristi-pandemie-znovu-zavede-blokovani

Vláda a technokrati zdravotnických kartelů odmítají odmítnout
politiku blokování společnosti, která ničí společnost během
„Velké paniky roku 2020“, čímž prakticky zaručují, že tyto
politiky budou obnoveny jako prudká reakce na další
pandemii. Vzhledem k tomu, že WHO již plánuje další pandemii,
je nyní čas připravit se na masivní občanskou neposlušnost,
která odmítne její provedení. ⁃ Editor TN

Co když pandemie koronaviru nebyla v tomto století jednorázovou
událostí, ale začátkem nové éry pravidelných smrtících respiračních
virových pandemií? Bidenova administrativa už tuto budoucnost
plánuje. Minulý týden představila národní strategii zaměřenou na
rozvoj kapacit farmaceutických společností na výrobu vakcín do 130
dnů od vyhlášení pandemického stavu nouze.

Bidenův plán zakotvuje operaci Warp Speed   bývalého prezidenta
Donalda Trumpa jako modelovou reakci pro příští století
pandemií. Co zůstává nevyřčeno, je, že pokud má nový pandemický
plán fungovat tak, jak byl navržen, bude vyžadovat provedení
výzkumu nebezpečného zisku z funkce. Při posuzování bezpečnosti
a účinnosti nových vakcín bude nutné učinit kompromisy. A zatímco
studie probíhají, politici se dostanou pod nesmírný tlak, aby uvalili
drakonické zákazy, aby byla populace „v bezpečí“.

V případě vakcíny proti COVID-19 vládám trvalo asi rok, než vakcínu
rozmístily ve velkém měřítku poté, co vědci sekvenovali
virus. Začátkem ledna 2020, ještě předtím, než WHO vyhlásila
globální pandemii, vědci identifikovali cíl vakcíny – fragmenty spike
proteinu, které virus používá ke vstupu do buněk.
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Tato rychlá reakce byla možná jen proto, že někteří vědci už o
novém viru hodně věděli. Navzdory přísným předpisům omezujícím
práci, americký Národní institut zdraví financoval spolupráci mezi
EcoHealth Alliance a Wuhanským virologickým
institutem. Shromáždili netopýří viry z volné přírody, zlepšili jejich
funkci pro studium jejich potenciálu a vyvinuli vakcíny dříve, než viry
infikovaly lidi.

I když je diskutabilní, zda je toto rozšíření funkcí na vině pandemie
COVID, není pochyb o tom, že tento výzkum je potenciálně
nebezpečný. I obezřetní vědci někdy nechtěně rozšíří do prostředí
nebezpečné, vysoce infekční viry. Například v prosinci 2021 virus,
který způsobuje COVID-19, náhodně unikl z laboratoře na Tchaj-
wanu, kde vědci virus zkoumali.

Aby Bidenův pandemický plán fungoval, bylo by nutné okamžitě po
propuknutí nemoci najít slibnou vakcínu. Aby to bylo možné, musí
pokračovat výzkum zaměřený na zlepšení schopnosti virů infikovat a
zabíjet lidi. Možnost smrtelného úniku z laboratoře bude lidstvo
pronásledovat navěky.

Také farmaceutické společnosti musí otestovat bezpečnost vakcín
před jakoukoli hromadnou očkovací kampaní. Aby vakcína
fungovala, jsou zapotřebí vysoce kvalitní randomizované
kontrolované studie.

V roce 1954 skupina Jonase Salka otestovala vakcínu na jednom
milionu dětí, než zahájila kampaň hromadného očkování proti obrně,
která účinně zastavila hrozbu dětské obrny pro americké děti. Lékaři
potřebují výsledky těchto studií, aby mohli svým pacientům
poskytovat přesné informace.

S operací Warp Speed   byly odstraněny byrokratické překážky, aby
výrobci vakcín mohli tyto studie provést rychle. V randomizovaných
studiích bylo dosaženo určitých úspor. Například do studií Pfizer a
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Moderna nebyl zapsán dostatek účastníků, aby bylo možné určit,
zda vakcíny COVID snižují úmrtnost ze všech příčin.

Rovněž nebylo zjištěno, zda vakcíny zastavují přenos
onemocnění; několik měsíců poté, co vláda nasadila vakcíny,
výzkumníci zjistili, že ochrana proti infekci je částečná a
krátkodobá. Každá z těchto zranitelností od té doby vyvolala politické
kontroverze a nejistotu, které by se lepší studie mohly vyhnout. Kvůli
tlaku na výrobu vakcíny do 130 dnů povede pandemický plán
prezidenta Bidena pravděpodobně k náhodným zkouškám
budoucích vakcín se stejnými kompromisy.

Tato politika je zárukou, že USA budou v případě nové pandemie
znovu zasaženy zákazy očkování. Přestože blokování nefungovalo
na ochranu obyvatelstva před nakazením nebo šířením COVID – po
2,5 letech je téměř každý v USA infikován COVID – byrokracie
veřejného zdraví, jako je CDC, tuto strategii nezrušila.

Představte si první dny příští pandemie, kdy veřejné zdraví a média
vyvolávají obavy z nového patogenu. Tlak na zavření škol, obchodů,
kostelů, pláží a parků bude neodolatelný, i když zní „130 dní na
očkování“ spíše než „dva týdny na zploštění křivky“.

Až bude vakcína konečně dostupná, tlak na masovou vakcinaci pro
imunitu stáda bude enormní, i když uspěchané testy neprokáží, že
vakcína nabízí trvalou ochranu před přenosem nemocí. Stalo se to v
roce 2021 s vakcínou COVID a stalo by se to znovu uprostřed
pandemické paniky. Vláda by dokonce vnutila vakcínu skupinám
populace, které mají jen nízké riziko nového patogenu. Vrátily by se
očkovací předpisy a diskriminace neočkovaných a proti tomu by se
objevilo prudké hnutí. Zbývající důvěra veřejnosti ve veřejné zdraví
by byla otřesena.

Namísto provádění této pošetilé politiky by Bidenova administrativa
měla přijmout tradiční strategii pro řešení nových pandemií
respiračních virů. Tato strategie spočívá v rychlé identifikaci vysoce
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rizikových skupin a vymýšlení kreativních strategií na jejich ochranu,
aniž by došlo k panice zbytku společnosti.

Měl by být podporován vývoj vakcín a léčby, ale bez vnucování
umělého časového plánu, který zaručí, že hodnocení bude
ohroženo. A co je nejdůležitější, karantény – katastrofa pro děti,
chudé a dělnickou třídu – by měly být navždy odstraněny ze sady
nástrojů veřejného zdraví.
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